



В Чувашии возбуждено уголовное дело по факту выполнения подрядной организацией работ, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении работников одной из автодорожных организаций республики, занимающихся ремонтом автомобильных дорог, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в сентябре 2015 года в рамках исполнения государственного контракта на ремонт автомобильной дороги республиканского значения «Чебоксары – Сурское» в Алатырском районе Чувашской Республики работники автодорожной компании при выполнении ремонтных работ в нарушение положений контракта, строительных норм и правил не ограничили скорость движения автомобилей на ремонтируемом участке в течение первых 2-3 суток эксплуатации, не регулировали движение по ширине проезжей части, не удалили с покрытия незакрепившийся щебень, не выполнили требования по обеспечению безопасности дорожного движения во время ремонта и не установили необходимые предупреждающие знаки.

Допущенные нарушения привели к четырем дорожно-транспортным происшествиям, при которых съехали в кювет и опрокинулись четыре легковых автомобиля. В результате одного из ДТП пассажир автомашины госпитализирован в медицинское учреждение с компрессионным переломом позвоночника. Водители и пассажиры остальных транспортных средств в медицинские учреждения не обращались.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках расследования уголовного дела назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969847>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
